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学生番号

3.1. 次の行列式の値を計算せよ。

(1)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 2 3 0

−1 4 3 2

2 3 1 4

−2 −3 −1 1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
第 1行を加える

第 1行の 2倍を引く

第 1行の 2倍を加える

=

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 2 3 0

0 6 6 2

0 −1 −5 4

0 1 5 1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

= 1×

∣∣∣∣∣∣∣
6 6 2

−1 −5 4

1 5 1

∣∣∣∣∣∣∣
3行と入れ替える

1行と入れ替える

= 1×(−1)×

∣∣∣∣∣∣∣
1 5 1

−1 −5 4

6 6 2

∣∣∣∣∣∣∣ 1行を加える

1行の 6倍を引く

= 1× (−1)×

∣∣∣∣∣∣∣
1 5 1

0 0 5

0 −24 −4

∣∣∣∣∣∣∣ = 1× (−1)× 1×

∣∣∣∣∣ 0 5

−24 −4

∣∣∣∣∣
= − (0× (−4)− 5× (−24)) = −120

(2)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
−2 3 2 4

0 1 2 3

4 2 −1 1

2 3 2 3

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣第 1行の 2倍を加える

第 1行の 1倍を加える

=

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
−2 3 2 4

0 1 2 3

0 8 3 9

0 6 4 7

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
= −2

∣∣∣∣∣∣∣
1 2 3

8 3 9

6 4 7

∣∣∣∣∣∣∣第 1行の 8倍を引く

第 1行の 6倍を引く

= (−2)

∣∣∣∣∣∣∣
1 2 3

0 −13 −15

0 −8 −11

∣∣∣∣∣∣∣
= (−2) · 1

∣∣∣∣∣−13 −15

−8 −11

∣∣∣∣∣ = −46


